Písmena ze správných odpovědí postupně zapiš do tajenky
Slunce patří mezi:

S planety


O   hvězdy


L   meteorická tělesa

Slunce je obrovská koule:

D   žhavých plynů

U   žhavých paprsků

N   žhavých těles

Slunce je zdrojem:

P   světla a tepla

E   světla a kyslíku

N   tepla a živin

Světlo a teplo vzniká:

N   na povrchu Slunce
U   v jádru Slunce

Í   v okolí Slunce

Hmotnost Slunce je:

S menší než Země

O   stejná jako Země

D   větší než Země

Průměr Slunce je větší než průměr Země více než:

U   desetkrát


I   stokrát


S   tisíckrát

V gravitačním poli Slunce obíhá:

V 8 planet


T   9 planet


A   10 planet

Země je jednou z planet:

V zemské soustavy

A   planetární soustavy
Á   sluneční soustavy
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